8. jyu 2006, Tectr uza MATEMATUEE Mndpa snanrra: [J ]

Toer wun M) sagaraxa ua ane crpase. Jaganw 1-4 opesge oo 0.5 nocus, snaaan 511 speae no | noes, wgamn 13- 15
wpegr o 2 poona, a sagnon 1520 speas no 3 ooena. Torpeman oaronop aosnoce - 10% o Deoja mowsm 3 Tasn
earnsop. Jaokpysumane ogrosopa H aoucew 0 noowa. ¥ coyualy FAOKPY MMBARE BAI0 O JCAHDE OLPOBE[L. Rl
WY EAFNE]Y ReSaORpyAIBALE iijeanor oarosops, aoliu of —03 noepn.

1. Axo je f(x) = arccos(logy r) ouma f (v2) je:
DE s WL 4) 3+ 2w ke Z; 6) F+2%m ke Z: H) He amam.

2. Beckouaunw 36up § — i-|- iJ‘ - ‘13- + - jo
L 2}k 3 E= 4 51§ H) He smam.

4. UBancr peguavcanoctn peasse gynsumje f(z) = —x jo:
Iy {zeR|x>0); 2){reR|z20}); 3){zecR|=<0}
i) (reR|=z<0}); 5) {zeR); H) He snam.

4. Pacrojame mauwe (2,2) on npame v+ r+2 =0 je:
1) _-%I_r 2)vE DIWE 48 5) 6; H) He amnm.
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. Bpeamocr maxpasn
2- V24 421
¥2-1

-
1) V2 4 1; 2) V2 -1 3) 1 - VI,
NV 5)VE-Fi+ H) He anas,

J

G, Awo je x+ y=5mn zp= ~1, onaa je opesmocr mapasa £ + 3 jesmaka:
1) 100: 2) 120; 3) 140; 4) 160; 5) 170; H) He smam.

7. Awo je flz) = l—f"—&:—: BpeANOCT Mapadn _Fl::g'!:l f{—'!:i} Jee
D5 2)-vE DL 4% 5 VE H) He suan.

8. Husepsua dyuxanja pyusnmje f{z) = 2% + 6 je:
1) f7Hz) =logalz+6)  2) [~'(2) = logalz —6); 3) £~ "(z) = b lx + 2):
4) [ =) = logglz—2); 5) "Mz} =loggz+6; H) He amam.

B Bpeamocr uapasa — log, log, Jﬁ.ﬁ Je:
I)=3 2)—4; 3) -8 4)8% 5§)3; H) He mam.
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Cra pemena nejemaynie 2sine — 3 > 0 cy:

) §+Brcc<Fadbenm keL; 2 f+Mercif+Mr ke
4 ',':+1|ii{r-t_%'—+2i|.‘l..l=EI.: d) ~fh+Mecr< g +Be. ke L
5) H vhrcs < sbn kel H} He s

Mponssos pemena jeasnuane (log, ) 4+ (bog; bl(log, 2) = 2 je:
1) -'r'. 27 3) —1: d) 1; &) =2 H) He anas.

Axo oo mosewma 32 aurapa 80% anskoxona ca 40 awrapa T2% amsoxoan g On oo guline
pacrnop oa 40% amxoxoan Tpefa 20gaTi Boan:
180f: BTRE NNGIL 4)T0L 5) 660 H) He anam,

¥ wpyr o by? = 15 yncana je eanncn b r? +a'y’ = o"H (njeammane raune nasne oo
r-ocu). Eanpca pogoud BoAYRPOYRME KPYIR Koj apoanan kpos Tausy (4,0} Jemeaunis
camnee jo: .

1) 322 428 = 76: 2) Mr¥ 4+ Sy =75 3) 25t 4+ Wt =T

N3+ =75 512 +2y7" =8 H) He onam.

by urmja
i :_21-*+E:=+u
=4 +5

MAA MAECHMAINY B aiocT:
1y1: B3 3 -1 4) =3 5/ 0: H) Heamam.

Hpoemocr mapaon oos 24° + cos dB® — con84° - cos 12° je:
1% 2L 33 AL 50 H) He anaw.

Homelyy Opojena 0 g 12 ppeba yuerayrn f Opojess TRKO A GEH SHHE ADPETMETHUNE 810
wijie je afimp yamrona og Gpoja 0 ao 12, yesyay)yhin n ta aea Gpoja, jeamas 1320, Chuan
JTE

=2 Pn=0; d)n=H: d)n=18 E)n=16 H) Hoawam.

Pacrajame TamrenTn xunepboae xf — ' = —16 napaacanux ca upapom e 4 4y - 5= 0
i s
8 )88 a8 485 5)HE; H) He aman

¥ pamojy Gunosma {\"ﬁ'ﬁ + ":'"ET*}. Gumomns KOSPHIHJCAT YETAPTOT WARHD OMNOLN O

npeas Gunosson koodunrjenTy APYTOr SARmR Ko 501 ARG je SeTHpT anK Y paaso)y
20 myra nelin oa v, onga jo:
ljz=d 2 r=5 Jjr=d d)jr=T 5 sr=% H) Hemau

36mp nparx neTRASCT MAARGED APRTMETIMNOr WA jo jeawas G, & afiap apeex weaaecer
waamoma wnea jo jeanax 15, 30Mp apasx SeTPACCCTIET YARIOER MRAN O
) 2)30; 3) 60 4) 65 B) B H) He o

46up pomens joARnMNDe Mn' F - o' £ = coSE NOjR npunagay werepeany [0 ds] e
10w 2)2x; 3)3x 4)4x; 5} 5x; H) He anawm.




